

Как дачникам не стать должниками за электричество?

Автор: Administrator

27.09.2022 07:10 - Обновлено 27.09.2022 08:27

27 сентября 2022 года, г. Краснодар. «ТНС энерго Кубань» напоминает клиентам-дачникам, что показания электросчетчика загородной недвижимости нужно передавать круглый год. По закону, если показания прибора учета не поступают в энергосбытовую компанию, то в течение первых 3 месяцев расчет платы за электроэнергию осуществляется исходя из среднемесячного потребления, далее – по нормативу. Чтобы избежать неприятных последствий, связанных с задолженностью за электроэнергию, «ТНС энерго Кубань» настоятельно рекомендует передавать показания приборов учета. Это необходимо делать, даже если в доме никто не проживает и энергопотребление нулевое. Быстро и удобно передать показания приборов учёта можно онлайн: - без регистрации на главной странице официального сайта «ТНС энерго Кубань»; - в личном кабинете или в мобильном приложении; - в автоматическом режиме по телефонам: 8 (861) 201-60-85, 8 (861) 298-01-70; - через голосовой помощник Алиса, сказав: «Алиса, включи навык ТНС энерго!».